LKF Bestyrelsesmøde 07.8.2019 hos Flemming  
[bookmark: _GoBack]Tilstede : Edel, Kate, Flemming & Jens 
Fraværende Hanne E., Dan, & Hanne A. 
Dagsorden:

1. Afholdte arrangementer
    a. Frederiksstaden og Kastellet 
24 medlemmer mødte frem i fint vejr, og fik en dejlig tur med vores kendte by-guide Anders der på sædvanlig vis fortalte levende om det historiske område i Frederiksstaden. Kastellet blev ikke nået i denne omgang, men sættes på vores kartotek for fremtidige oplevelser 

2. Kommende arrangementer  
a. Sommerfest på havnen 17.8.19  kører planmæssigt videre med B&B med plan for borddækning og salg af armbind samt adgangskontrol er aftalt. 
b. Røsnæs 7. September. God begyndelse med 12 hurtige tilmeldinger, flere er fulgt efter, Ulstrup mølle som er sidste stop beses uden guide -og udgift. 
c. L.A.Ring på Skt. Jørgensbjerg d. 28. September – Kør-selv arrangement med start kl.13.00               Med guide til 800 og håb om 20 deltagere.
d. Nivaagaard Malerisamling d. 5. Oktober med Ring & Brendekilde – kør-selv-arrangement         

3. Byhus
Flemming og Kate fortsætter sonderinger med byens øvrige interessenter. Kate og Birger har haft møde med ”Knudepunktet” som skulle kunne rådgive med tips og tricks for ansøgninger og planer når vi kommer så langt at det er aktuelt. 
4. Evt.
Flemming fortalte om et godt besøg i klosteret i Roskilde der lejlighedsvis har tillægstilbud, som senest musik med livgarden – emne til vores kartotek om fremtidige ture.           
5.    Næste møde
Onsdag d.18.9.19 kl. 19.30 hos Edel 

Referent Jens 
-
